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ATA DA 120ª REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada
em 15 de março de 2021, remotamente por meio do aplica�vo de reuniões Microso� Teams, sob a
presidência do Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Diretor da FCI). A reunião teve início às 14h04 e
es�veram presentes os seguintes membros do conselho:  Prof.ª Cynthia Roncaglio (Coordenadora da Pós-
Graduação); Prof.ª Eliane Braga de Oliveira (Representante Docente da Arquivologia); Prof.ª
Elizangela Carrijo (Coordenadora do Curso de Museologia); Prof.ª Fernanda de Souza Monteiro
(Coordenadora do Curso de Biblioteconomia); Prof.ª Darcilene Sena Resende (Coordenadora “Pro tempore”
do Curso de Arquivologia); Prof. Jayme Leiro Vilan Filho (Representante Docente da Pós-Graduação); Prof.
Marcio de Carvalho Victorino (Presidente da Comissão de Laboratórios da FCI); Prof.ª Michelli Pereira da
Costa (Coordenadora de Extensão); Renato de Lima Cordeiro (Representante dos servidores técnico-
administra�vos); Prof. Rodrigo Rabello da Silva (Representante Docente do curso de Biblioteconomia); Prof.
Rogério Henrique de Araújo Júnior (Vice-Diretor) e Prof.ª Silmara Kuster de Paula Carvalho (Representante
Docente da Museologia) e Kadidja Valéria R. de Oliveira (Representante Discente da Pós-Graduação). Pauta:
O Prof. Renato solicitou a inclusão dos itens: “6. Subs�tuição da Coordenadora de Extensão”; “7. Formação
de Comissão para análise da prestação de contas de 2020, relator: Prof. Renato Sousa” e “8. Alteração do
representante discente suplente da pós graduação,”. Posta a pauta em votação: aprovada por
unanimidade. 1. Aprovação da ata da 119º Reunião do Conselho da FCI (6413887). O Prof. Renato leu a Ata
da 119ª reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação, realizada em 22 de fevereiro
de 2021. Posta em votação: a ata foi aprovada com 2 abstenções. 2. Planejamento financeiro 2021. O
Professor Renato explicou que, apesar de ainda não haver descentralização de recursos às
unidades acadêmicas, é necessário que os cursos, que ainda não enviaram, enviem ao financeiro da FCI um
planejamento detalhado para o uso dos recursos ao longo de 2021. 3. Apresentação das Regras de Uso dos
Laboratórios da FCI, SEI 23106.046109/2019-29, relator: Prof. Marcio Victorino. O Prof. Marcio Victorino
explicou as úl�mas alterações no documento e os professores solicitaram a mudança de alguns termos no
uso de sinônimos das palavras colocadas. Posto o texto das regras gerais de uso dos laboratórios, com as
alterações propostas, em votação: aprovado por unanimidade. 4. Criação de comissão para alteração de
normas de creditação de PAC e extensão na FCI. Relator: Prof. Renato Sousa. O Professor Renato relembrou
aos conselheiros que os cursos deveriam indicar representantes para formar a comissão para alterar as
normas de creditação do PAC. A Prof. Darcilene explicou que ela mesma foi indicada pelo colegiado de
arquivologia. A Prof. Fernanda explicou que o colegiado de biblioteconomia indicou o Prof. Marcio Bezerra. A
Prof. Elizangela explicou que o colegiado do curso de museologia indicou a Professora Luciana Portela. Os
colegiados de Extensão e Pós-Graduação não indicaram seus representantes. Devido à falta das indicações da
pós-graduação e Extensão, a Comissão será formada na próxima reunião do conselho. 5. Indicação de
representantes no CAD, 23106.034326/2019-76, relator: Prof. Renato Sousa. O Prof. Renato informou que o
curso de museologia indicou a professora Deborah da Silva Santos para atuar
como representante suplente da FCI no CAD. Posta a indicação da Professora em votação: aprovada por
unanimidade. 6. Subs�tuição da Coordenadora de Extensão. O Prof. Renato passou a palavra a
Prof. Michelli que explicou seus mo�vos de pedir para ser subs�tuída antes do prazo do seu mandato
e agradeceu o apoio que recebeu da Direção e dos colegas no período em que esteve a frente da
coordenação de Extensão. A Prof. Michelli explicou que conversou com a Prof. Silmara Kuster de Paula
Carvalho, que também exerce um papel significa�vo na Extensão para subs�tui-la no cargo de coordenadora
de Extensão da FCI e a mesma aceitou a indicação. Posta a Indicação da Prof. Silmara como coordenadora
de Extensão: aprovada por unanimidade. O Prof. Renato e o Prof. Rogério agradeceram a Prof. Michelli pelo
trabalho desenvolvido a frente da coordenação de extensão da Faculdade e parabenizaram pelos avanços
ob�dos no sen�do de incluir o fomento a ações de extensão nos cursos de graduação e pós-graduação da
FCI.  7. Formação de Comissão para análise da prestação de contas de 2020, relator: Prof. Renato Sousa. O
Prof. Renato explicou que o departamento financeiro da FCI entregou o relatório de prestação de contas do
ano de 2020 e que deve ser analisado por uma comissão do Conselho para, num prazo de 60 dias, apresentar
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parecer ao conselho. Foram indicados os Professores: Rodrigo Rabello da Silva (presidente), Eliane Braga de
Oliveira e Silmara Kuster de Paula Carvalho. Posta em votação: a comissão foi aprovada por unanimidade. 8.
Alteração do representante discente suplente da pós graduação. O Prof. Renato passou a palavra par a
discente Kadidja que explicou que, devido a pandemia, ainda não houve a possibilidade de realizar eleições
entre os discentes de pós graduação para a indicação de representantes permanentes e que uma grande
dificuldade é encontrar algum estudante que consiga conciliar as a�vidades da pós-graduação com as
a�vidades administra�vas e que a discente Cleice de Souza Menezes aceitou o convite para atuar como
representante suplente. O Prof. Renato agradeceu o engajamento dos discentes e reforçou a importância da
par�cipação discente nos órgãos administra�vos. Posta a indicação em votação: aprovada por
unanimidade. Informes: O Prof. Renato informou que seria a úl�ma par�cipação da Prof. Darcilene no
conselho como coordenadora interina e agradeceu o empenho da professora. Nada mais havendo a tratar a
reunião foi encerrada as 15h03, a ata foi lavrada, que depois de lida e aprovada será assinada pela secretária
execu�va e pelo presidente do Conselho.      

Jacqueline Couto Farrapeira                                Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa      
Secretária Execu�va                                              Diretor da FCI 

Documento assinado eletronicamente por Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor(a) da Faculdade de
Ciência da Informação, em 19/04/2021, às 16:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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